
 

 

 

 

 

 

 

令和６年 第１回 

 

羅臼町教育委員会議事録 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1 

 

令和６年第１回羅臼町教育委員会 

 

１ 日 時  令和６年１月３１日（水）１３時３０分～１４時２５分 

 

２ 場 所  羅臼町役場 ３階 ５・６会議室 

 

３ 出席者 

   教育長     石 﨑 佳 典 

   委 員     葛󠄀 西 良 浩 

委 員     芦 崎 拓 也 

   委 員     佐々木 美 穂 

   委 員     小 林 真裕子 

   学務課長    平 田   充 

   社会教育課長  野 田 泰 寿 

   総務管理係長  櫻 庭 千 尋 

         

４ 欠席者   なし 

 

５ 傍聴者   なし 

 

６ 議 題 

   議案 第１号 令和５年度 羅臼町児童・生徒表彰について 

   議案 第２号 令和６年度 児童・生徒の就学について 

   議案 第３号 令和６年度 学用品費（新入学準備金）早期支給の認定について 

   報告 第１号 諸会議・諸行事について 

 

７ その他 

⑴ 教育指導主幹通信について 
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【開 会】 

〇石﨑教育長 

  令和６年第１回教育委員会を開催致します。 

  お集まりいただきましてありがとうございます。２０歳のつどいや、新年交礼会で委

員のみなさんとは顔を合わせていますが、委員のみなさん全員と顔を合わせるのは今

年になって初めてだと思います。今年もどうぞよろしくお願い致します。 

  先週２５日からの暴風雪で、羅臼町内でも大変な被害がありました。栄町の国道では

雪崩が発生し、その日の夜遅くには、礼文町の公住でも雪崩の被害があり、小学生１名

が負傷するという事故がありました。幸い命には別状はありませんでしたが、何針も縫

う大怪我をしたということですのでお見舞いを申し上げます。また、今週末も悪天候の

予報となっていますので十分注意をしていただきたいと思います。 

  令和６年度については、適正配置計画を策定し、令和７年度からは新たな適正配置計

画に則り取り組みをしていくという重要な年になりますので、忌憚のないご意見を教

育委員会でいただきながら、適正配置計画を策定していくことができればと思います。  

忙しい年になると思いますがよろしくお願い致します。 

  令和６年第１回の会議に入ります。本日、委員のみなさん全員出席ですので、会議は

成立となります。議事録署名委員の指名ですが、佐々木委員と小林委員にお願いします。 

  議事の確認をさせていただきます。本日の議題は、協議事項として、議案第１号「令

和５年度羅臼町児童・生徒表彰について」、議案第２号「令和６年度児童・生徒の就学

について」、議案第３号「令和６年度学用品費（新入学準備金）早期支給の認定につい

て」の３件です。報告事項として、報告第１号「諸会議・諸行事について」の１件です。 

  議事の非公開を確認させていただきます。本日の議案第１号、２号及び第３号につき

まして、議案第１号は羅臼町教育委員会会議規則第８条第１項７号で規定する、個人及

び団体の顕彰に関する事項になります。また、議案第２号及び第３号は、規則第８条第

１項各号には該当しませんが、個人情報保護の観点から、議案第１号、第２号、第３号

を公開しないこととしてよろしいでしょうか。 

 

（意見・質問等は特になし） 

 

  議案第１号、第２号、第３号は、公開しないことと致します。 

  議事に入る前に、私から３点ほど報告をさせていただきます。大谷翔平さんのグロー

ブが１月１１日に教育委員会に届き、１月１５日に両小学校の教頭先生に、教育委員会

で中身を確認していただいた上でお渡ししました。私は立ち合うことができませんで

したが、１月１６日が始業式でしたので、子ども達に届けることができています。活用

については、各小学校に任せています。 

  別海高校が２１世紀枠で甲子園に出場することが決まり、本当に良かったと思って
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います。羅臼町出身者１名が別海高校野球部に所属しており、活躍を期待しています。 

  別海町出身の河﨑秋子さんが、「ともぐい」という作品で直木賞を受賞しました。熊

を題材とした作品ですので、みなさんも読んでいただければと思います。当町の図書館

には入っていませんが、貸出予約は入っているようです。中標津町の書店では、コーナ

ーを設けて毎日何冊も売れているそうです。私も読みたいと思っています。 

  羅臼町の内容ではありませんが、根室管内の嬉しい話題ということでご紹介させて

いただきました。行政報告については以上です。それでは議事に入ります。 
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【議 事】 

 

●議案 第１号 令和５年度 羅臼町児童・生徒表彰について 

 

 〇石﨑教育長 

   議案第１号「令和５年度 羅臼町児童・生徒表彰について」担当から説明をお願いし

ます。 

 

 非 公 開  

 

 ○石﨑教育長 

   議案第１号「令和５年度 羅臼町児童・生徒表彰について」は可決とさせていただき

ます。 
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●議案 第２号 令和６年度 児童・生徒の就学について 

 

 〇石﨑教育長 

   議案第２号「令和６年度 児童・生徒の就学について」担当から説明をお願いします。 

 

 非 公 開  

 

 ○石﨑教育長 

   議案第２号「令和６年度 児童・生徒の就学について」は可決とさせていただきます。 
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●議案 第３号 令和６年度 学用品費（新入学準備金）早期支給の認定について 

 

 〇石﨑教育長 

   議案第３号「令和６年度 学用品費（新入学準備金）早期支給の認定について」担当

から説明をお願いします。 

 

 非 公 開  

 

 ○石﨑教育長 

   議案第３号「令和６年度 学用品費（新入学準備金）早期支給の認定について」は承

認とさせていただきます。 
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●報告 第１号 諸会議・諸行事について 

 

 ○石﨑教育長 

   報告第１号「諸会議・諸行事について」担当から説明をお願いします。 

 

 ○学務課長 

   報告第１号「諸会議・諸行事について」です。１月から２月の主な予定を載せていま

す。学務課所管事項につきましては、２月２日、１５日、２７日に教職員人事協議があ

りますので、２月中に教職員の人事が決まる予定です。２月２０日から２２日に、きら

星の丸山先生が来町され、幼小中学校の指導に入っていただきます。学務課所管事項に

ついては以上です。 

 

 ○社会教育課長 

   社会教育課所管事項です。１月７日の２０歳のつどいにご出席いただきありがとう

ございます。１月１８日に羅臼高校水産教室閉級式を終えています。１月２７日の知床

Kidsのシカ肉料理、同じく２月３日の閉級式ですが、暴風雪の影響により延期となり、

日程調整中です。２月１３日にこまぐさ学級の閉級式を行います。２月２７日には、斜

里町と羅臼町の知床世界自然遺産地域施設運営協議会総会がコミュニティセンターで

開催されますので、私が出席します。 

   図書館所管事項です。２月１日から５月３１日まで図書館移転に伴う臨時休館です。

明日、２月１日から引っ越し作業を始め開館準備を進めます。現在、貸出してる本の返

却については、役場に返却ＢＯＸを設置することを住民周知しています。 

   郷土資料館所管事項です。本日１月３１日の第３回文化財保護調査委員会は出席者

が少ないことから延期になり日程調整中です。２月１３日は春松小学校３年生の郷土

資料館見学、２月１８日はオジロ・オオワシ一斉調査の予定です。以上です。 

 

○石﨑教育長 

   報告第１号の説明がありました。委員のみなさんから、ご意見、ご質問などありまし

たら、よろしくお願い致します。 

 

（意見・質問等は特になし） 

  

○石﨑教育長 

   図書館につきましては、明日から臨時休館になります。工事も順調に進んでいます。

ご不便をお掛けしますがよろしくお願い致します。 

報告第１号「諸会議・諸行事については」承認とさせていただきます。以上で議事を
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終了させていただきます。 
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【その他】 

●教育指導主幹通信について 

 

 〇石﨑教育長 

   その他として、教育指導主幹通信について説明をお願いします。 

 

 ○学務課長 

   主幹通信につきましては、委員のみなさんのお手元にお配りしています。本日、主幹

は体調不良のため休暇となっていますので、後ほどお目通し願います。 

 

○石﨑教育長 

教育指導主幹通信については、以上とさせていただきます。 

事務局から、連絡、報告等ありましたらお願いします。 

 

 ○学務課長 

   ２点お願い致します。１点目は、前回、前々回も話し合いましたが、現在の町立幼稚

園、町立小学校適正配置計画の人口推計説明会の日程が決まりました。２月５日１４時

３０分から羅臼幼稚園、２月６日１４時３０分から春松幼稚園で行います。今年に関し

ては、ＰＴＡ全員に集まっていただき説明します。 

   ２点目は、次回の第２回教育委員会を令和６年２月２８日水曜日１３時３０分から

役場３階第５・６会議室で開催しますが、令和６年度の教育行政執行方針を２月１９日

までに完成する予定ですので、２月５日から２月１６日までの間に、教育委員のみなさ

んにお集まりいただき、協議していただきたいと思います。よろしくお願い致します。 

 

 ○石﨑教育長 

   事務局から２点の連絡がありました。幼稚園での説明会につきましては、現在の適正

配置計画の中で、人口推計を毎年しっかりと確認しています。昨年度も各幼稚園で説明

をしており、今年度についても先ほど説明のあった日程での説明会を予定しています。 

   令和６年度教育行政執行方針に関する教育委員会につきましては、この後に日程調

整をさせていただきます。 

 

 ○学務課長 

   ２月２８日の教育委員会は定例ですので予定どおり開催し、令和６年度教育行政執

行方針に関する教育委員会は、臨時として開催したいと思います。 
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 ○石﨑教育長 

   お忙しいところ大変申し訳ありませんが、定例の教育委員会の前に日程調整をさせ

ていただき、令和６年度教育行政執行方針を議題とした教育委員会を２月５日から２

月１６日の間に開催したいと思いますのでよろしくお願い致します。 

   この２点について、委員のみなさんから確認などはありますでしょうか。 

 

（確認等は特になし） 

 

 ○石﨑教育長 

   全体を通して、ご意見、ご質問等はありますでしょうか。 

 

（意見・質問等は特になし） 

 

 ○石﨑教育長 

   以上で、予定していた会議日程を終了しました。令和６年第１回教育委員会を終了さ

せていただきます。本日はありがとうございました。 


